

网传“成都一领导肇事逃逸”真相来了

成都警方针对公众关注的相关问题发布调查通报

近日，网上流传“成都一领导肇事逃逸”视频，引发网友热议。10月29日，成都市公安局交管局发布通报称，视频内容是正在调查处理中的一起摩托车撞伤宠物狗交通事故案。同时，警方针对公众关注的相关问题进行了通报。

关于网传“成都一领导肇事逃逸”视频的调查情况

据成都警方通报：2024年10月25日20时51分许，熊某（男，41岁，本市某化工公司业务员）驾驶车牌号为川A·P***L的普通二轮摩托车，行至锦江区银木街61号门前路段时，与机动车道内一只未牵绳的宠物狗发生碰撞。事故发生后，熊某停车与宠物狗主人王某某（男，29岁，自主经营者）进行了交流，在王某

某查看宠物狗伤情时，熊某自行驾车离开现场。20时54分王某某在事故现场报警。熊某返家后于21时06分拨打电话报警。21时20分，成都交警三分局民警抵达案发现场找到王某某，并电话联系熊某，双方表示愿意自行协商解决此次事故。在此期间，王某某未向民警陈述熊某有饮酒驾车嫌疑。

在随后的协商中，熊某委托朋友那某（男，42岁）、陈某（男，40岁）前往宠物医院与王某某及其女友文某（女，35岁）协商赔偿事宜，因赔偿金额分歧，双方发生争执。王某某于22时许在宠物医院再次向公安机关报警。22时31分，交警三分局民警第二次出警，在宠物医院对此案进行调查处理。23时07分，王某某向民警提出熊某事发时有酒驾嫌疑，民警

立即电话联系熊某，但熊某自称在家中照顾小孩，无法到达现场。23时46分，民警与王某某一起到熊某居住地，现场使用便携式快速酒精检测仪对熊某进行检测，初步确认熊某体内含有酒精成分，并依法将其传唤至交警三分局接受进一步调查。经呼气式酒精测试仪检测，结果为103mg/100ml；经鉴定机构对提取血液样本检测，熊某血液中的酒精含量为105.4mg/100ml，涉嫌醉酒后驾驶机动车。

目前，案件正在进一步侦办中。

关于网传“肇事司机自称‘领导’的朋友到场后出言威胁”的调查情况

成都交警三分局依法对那某、陈某的相关信息进行检查，现已查明：那某、

陈某均不是公职人员，为独立经营的小微企业主。

根据王某某及现场证人的陈述，10月25日晚，王某某及其女友文某与那某、陈某在宠物医院协商赔偿时，因金额未达成一致，双方发生争执。文某觉得那某说话语气较强硬，误认为那某是领导。

经调查确认，那某在场时与王某某、文某确实存在言语冲突，但并未声称自己是领导。

关于网传“交警包庇酒驾肇事逃逸者”的调查情况

经过公安警务督察部门调取执法记录仪视频、询问现场证人，确认民警执法过程中不存在包庇熊某的行为。

华西都市报-封面新闻记者 杨博

成都一宠物友好公园种植“害宠”草类？

商家回应：景观调整需要内部再协调，将加强提示

云求助



生活遇到烦心事
扫码求助封面新闻



公园内种植了大量的狼尾草。

公园种植大量狼尾草 狗狗逛了一圈出现过敏症状

“整体运营氛围是宠物友好没错，但是设计不能有缺陷啊！步道旁的绿化带几乎种的都是狼尾草。”近日，成都一网友带自家狗子到CyPARK吃饭并顺便逛了一圈，无意中发现，公园绿化带内种植了大量狼尾草。回家后，狗狗出现呼吸道不适等过敏症状。该网友因此喊话公园引起重视，并提醒带宠物来此公园的网友，一定要注意不要让狗狗猫猫进入绿化带，以免对其呼吸道和消化道造成刺激。

据了解，狼尾草是多年生禾本科狼尾草属植物，在花序下密生柔毛，生长速度很快，既可以作为园林绿化使用，还可以作为编织或造纸的原料。但是，这个优点多多的植物对于宠物却不太友好。“狼尾草的刺状结构容易扎进狗的口腔、鼻腔和耳道等敏感部位，导致炎症、疼痛或者感染。”宠爱国际动物医院武侯转诊中心技术院长杨骑介绍，如果宠物嗅闻并大量接触狼尾草容易引发呼吸道、消化道问题及过敏反应。狼尾草的刺状结构进入鼻腔，容易导致宠物打喷嚏、咳嗽。“因此，在外出时，应尽量避免宠物接触狼尾草。”

杨骑说，此外还有百合、喇叭花、满天星等花卉，也容易造成宠物的胃肠道反应。

狼尾草伸到人行道上 运营方称景观调整需要协调

10月29日，记者来到网友反映的公园。该公园位于天府四街，整体由地面层公园和地下、地上商业综合体构成。该公园整体运营主打“宠物友好”概念，不仅允许猫狗等宠物进入，提供宠物粪便拾袋、宠物帐篷、休息椅等便利设施服务，还有宠物餐饮和市集等。

在地面层公园内，记者看到网友所描述的情景：人行道两侧绿化带中种植有接近70%的狼尾草，这些长势茂盛的狼尾草有很多延伸到了人行道上，如果是牵着狗狗从人行道走过，很难避免狗狗接触到这些狼尾草。

随后，该公园的运营方对此事作出回应，称“已经收到反馈，景观调整还需要内部再协调，在此之前我们会加强现场提示。”

一些网友则表示，希望公园或其他商场主打“宠物友好”概念时，不是一句简单的口号或者噱头，而是真正为爱宠人士提供一个人宠友好的共同空间。

华西都市报-封面新闻记者 于婷 摄影报道

消费者入住民宿遇阻 房东无证经营引纠纷



消费者在平台成功预订了民宿，凌晨入住却被物业人员拦在大门外2个多小时，理由是“这里只有私宅，不允许外人进入”，直到报警后才成功入住……10月29日，曾小姐向华西都市报、封面新闻记者讲述了在成都入住民宿的遭遇。事后，她质疑平台未对房东经营资质进行审核便上架房源，导致其权益受损，向平台申请退款，却被拒绝。

消费者： 入住民宿被拦 要求平台退款被拒

10月19日，曾小姐通过美团预订了成都万科天荟小区一间民宿，房源共有4间卧室，可住8人，房费798元。

26日晚7点半左右，曾小姐一行12

人到达民宿所在小区，物业人员称该民宿最多入住8人，不能一起进去。“我们其实都住在成都，订这间民宿是为了吃饭、聚会的，既然物业说不能一起进，我们就决定去外面吃饭。”曾小姐说。

几个人进入民宿放下行李后，当晚8点40分左右离开，吃完饭后，其中8人于凌晨2点多返回民宿。这一次，她们被拦在了小区大门口。

“物业不承认小区里有民宿，说里面只有私宅，不允许外人进入。”曾小姐说。物业先联系了民宿业主，对方称将房子长租给别人了，对于开民宿一事并不知情；房东电话则一直打不通。双方僵持到凌晨3点半，曾小姐等人无奈选择报警，经警方协调，终于在凌晨4点多成功入住。

“民宿既然能成功上架、预订，平台就应该保证我们享受到约定的服务。”曾小姐说，事后，她们向平台申请退款，平台以已经入住为由不给退。

物业： 房东无经营资质 已自主下架房源

29日下午1点，记者来到万科天荟小区，一名物业人员证实了当晚的纠纷。“我们小区一名业主将房子租给了别人，租户私自将房子包装成民宿上架平台，没有经营执照，也没有得到业主的同意。”该工作人员说，“我们当天收到了其他业主投诉，把这个事情处理了，房东已经将民宿下架。小区里现在没有民宿，也不允许经营民宿。”

随后，记者向美团民宿证实，涉事民宿房东已经自主下架了房源。

当日下午，记者尝试在平台进行房东认证，不到10分钟便认证成功，全程无需上传相关营业执照及卫生、消防许可证，只需上传房产证、租赁合同、水电缴费记录，三选一即可。

“根据《电子商务法》规定，对于这种小额经营者年收入在10万元以内的，目

前不强制他们去办理营业执照。”美团民宿客服在接受记者采访时说，“涉事的房东也没有办理相关证件，是以自然人的身份上线的。”

律师： 消费者有权申请退款

河南泽槿律师事务所主任付建认为，根据《民法典》规定，将住宅改为经营性用房的，需要取得有利害关系的业主一致同意；要依照法定程序登记备案，取得相关营业执照、卫生消防许可等。目前来看，平台的认证操作存在漏洞。他认为消费者有权申请退款，因为商家并没有提供合同约定的相应服务。

付建还建议，相关部门要加强对民宿平台的监督检查，确保平台和房东遵守法律法规；建立投诉处理机制，及时处理消费者的投诉和举报。

华西都市报-封面新闻记者 曹菲